



О награждении ветеранов следственного управления по Саратовской области



Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкина А.И. от 18.12.2015 № 184-кт/п за бережное отношение к историческому наследию Родины и активное участие в патриотическом и духовно-нравственном воспитании молодежи памятной медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» награждены ветераны следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области – члены региональной общественной организации Совета ветеранов Саратовской области Викторов Александр Викторович, Шишанова Вера Александровна и Щукин Владимир Васильевич.

От имени коллектива следственного управления по Саратовской области поздравляю Вас с заслуженной наградой и выражаю искренние слова благодарности за внесенный вклад в формирование нового поколения работников следствия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

От всей души желаю крепкого здоровья, благополучия, мира и добра!

С уважением,

Руководитель следственного управления по Саратовской области

генерал-лейтенант юстиции

Н.В. Никитин

14 Января 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1005845>